

اہمیت عمر گزرا ہے کہ بزرگ یعقوب نے راجل کیساتھ شادی کی اور شادی کرنے کے بعد یعقوب راجل کے والد کیساتھ رہنے لگا اور اس سیدے کام کرتا تھا۔ چند چوبیس سال کی وجہ سے ان کے حالات کئی ہو گئے۔ ایک دن جب لالین وہاں نہیں تھا۔ یعقوب نے اپنا سارو سامان باندھا اور لالین کے گھر سے نکل گیا۔ لالین کو یہ حالت ناگزیر تھی لالین نے اس کا تعاقب کیا اور اس سے جا بگڑا اور اسے جھوٹا جھیاڑی اور کہا کہ تو کیوں میرے گھر سے جلا آتا۔ لالین نے آفری مات یہ تھی رد نہیں تو میرے بیوں کو کیوں فرالایا (پیدا کی 31) درحقیقت اسکی اپنی بیٹی راجل اپنے مات کے بیوں کو فرالائی۔ یہاں فالسا اس نے اس غرض سے ان کی فریاد دہ کر کے جھوٹا ہے تو وہ خاندان اول و جان سے یاد کرتی ہے۔ گوری کوئی اور چیز سے یاد نہیں دلا سکتی تھی جتنی کہ اس خاندان کی عبادت دلا سکتی تھی۔ جب راجل نے گوری فریاد کیا تو حقیقت میں وہ خاندانی مذہب اپنے ساتھ لائی آج تھی ہمارے خاندانوں میں ایسی ہی بات بائی جاتی ہے

پہر خاندان کا ایسا بیٹا پیدا ہوا ہے۔ پہر خاندان کو نہ سوال پوچھنا جا ہے کہ کیا ہمارے گھر کو جوڑے وقت خاندانی خدا کی تھی جوڑے کر دے جائیں گے یا انرا ہم رفعتا ہے یعقوب اور ہمارے خداوند کیسے گئے خدا کو اپنے ساتھ لے جائیں گے؟ نئی آمدت ان سوالوں کا جواب اس بات میں ہو سکتا ہے کہ کیا ہمارے خاندانوں میں خاندانی عبادت ہوتی ہے؟

### خاندانی عبادت کا واضح بیان

یہی خاندانی عبادت کی تہذیب عام فہم زبان میں ہوں ہے کہ پہر خاندان کا سربراہ باقاعدہ کلام پڑھے، گیت گائے اور دعا کرنے میں راہنمائی کرے

### خاندانی عبادت پرستش ہے

اس بات کو آگے بڑھانے بغیر یہ بات بہتر معلوم ہوتی ہے کہ خاندانی عبادت کو پرستش پر ترجیح دی جائے۔ یہ فرقہ یوں یہ دل کی

تہ تک مات پہنچتی ہے خاندان کے عمران کا مقدس مجمع محض مزیسی  
 ڈسپینٹنس بلکہ خدا ثالث کیساتھ ملاقات کرنا ہے جس میں ہم تقسیم  
 کیساتھ جو آپ دیتے ہیں۔

ماجماعت عبادت کی مانند خاندانی پرستش کجاہی چند عبادت  
 میں ان میں بڑی اور بنیادی بات کلام بڑھنا گیت کا نام اور دعا کرنا ہے  
 اول۔ خاندان کلام کے ذریعے خدا کی پرستش کرتے ہیں۔

جب ہم بائیں بڑھتے ہیں تو خدا کلام کے ذریعے خدا ہمیں زبردست پیغام  
 دیتا ہے۔ جو وہ اپنے پیار سے ہوتا ہے اور نہ خالصتہ دنیا کے  
 لئے اپنے پیار سے ہی نے بنانے بخش ہے۔ یہ پیغام محض

۱ کلام نہیں بلکہ خوشنوی کے طور پر ہے گوہر میں کلام کا بڑھا جانا پرستش  
 کو تراکامہ بنانا ہے تم فرس خاندان کے عمران اکٹھے بڑھ کر خدا کی بخشش  
 اور انکی ہمت جو اس نے اپنے کلام کے ذریعے ظاہر کی ہے اس  
 پر غور و فوض کریں۔

دوئم۔ کتوں کے ذریعے خاندان خدائی پرستش کرتے ہیں۔ یعنی اس  
 وقت بائیں نہیں بڑھ سکتا جب تک وہ اس عقیدت کو سمجھ نہیں لیتا کہ خدا  
 کے لوگ گیت گاتے ہیں۔ ۱۵۰ زبردوں میں یہ الفاظ استعمال ہوئے  
 ہیں۔ "گاد" یا "گیت" بنا عہد نامہ کوئی سکتا ہے کہ آپس میں مزایا  
 اور گیت اور روحانی عزیزیں کا یا کرو۔

سوم۔ دعائے ذریعے خاندان خدائی پرستش کرتے ہیں  
 چونکہ دعا ایک عظیم طریقہ ہے جس کے ذریعے ہم خدا کا شکر کرتے  
 ہیں (پاپیڈل برگ کتاب میں سوال نمبر ۱۱۶) ہمیں یقین ہونا چاہیے کہ  
 ہماری دعائیں بعضاً سوتی ہیں نہ کہ رسمی۔ خاندانی دعاؤں میں آئیے  
 بنانے چاہئیں جسے ناپی چوبانی کرنا۔ یہی کی کوئی دعا کی طرح  
 اس میں سوز و تدار ہو (پوچھنا ۱۷)

چوتھا۔ دعا کی کیساتھ خاندانی دعا کرنی چاہیے

جس کہ ہر توالیہ کتیا کا دستور کوا۔ جو عبادت ہاتے ہر روز دعا کرتے۔  
 خاندان میں ہفتہ میں ایک بار عجمی عبادت کر لینا کافی نہیں۔

(3)

در اعمال <sup>۲۶</sup> یعنی ۲۶ دن خدا کا ہے اور وقت بھی۔ اس کا ترجمہ  
خدا کا ہے اعاندار لوگوں نے مشرہ اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ روزانہ  
عبادت کرنا یہ خدا کی طرف سے ہے اور خدا کو یہ بات پسند ہے (۱۹/۲۶)  
روزانہ عبادت کرنے پر معمول بنانا بہت سارے خاندانوں کے لیے  
مشکل ہے۔ لیکن ہم جن باتوں کو پسند کرتے ہیں ان پر پابندی ہوتی ہے  
خاندانی پرستش کا علم سمجھنا چاہیے۔

پہلے - اس سے کہ خدا نے یہ عمل میں عبادت کرنا سزا دیا۔  
اس کے بعد خاندانی شیعوں میں عبادت کرتے تھے (۱۱/۱۸) میں  
آتا ہے "ہاتھوں کے فیوں میں شادمانی اور نجات کی راتنی  
تھی" خدا الوب کی طرف کرتا ہے اس سے کہ وہ باقاعدہ خاندانی  
عبادت کرتا تھا۔ (الوب علی) پونس جب تمہیں کے ایمان  
کا ذکر کرتا ہے تو وہ یہ کہی مال اور ثانی کے ایمان کے بارے میں  
بتاتا ہے جب یہ دو باتیں آگے عبادت کرتے تھے ان کے بیچ میں  
نہوٹا۔ ان کی عبادت قبول کرتا اور حرکت دیتا (متی ۱۸) آج اعانداروں  
کو اکبر علیہ السلام سے دعا میں خدا کے ساتھ وقت گزارنا چاہیے  
(متی ۲۳) یعنی کہ بات کہنی عجیب ہے کہ یہ بھی خاندان کے  
مل کر عبادت نہ کریں

خاندانی عبادت کا دفاع کرنا۔

کلام خاندانی عبادت کرنے کا حکم دیتا ہے خاندان کے سر جو خدا  
حکم دیتا ہے کہ وہ خدا کی عبادت کرنے میں خاندان کی راہنمائی کرے۔  
(متی ۲۹) آج کل انسانی فنیوق ہمیں یاد دلاتے ہیں کہ خدا نے  
ابراہیم کو کہا کہ "اس وقت میں جانتا ہوں کہ وہ اپنے بیٹوں کو اور گوراس  
کو جو اس نے بھیجے رہ جائیں گے وہ عبادت نہ کریں گے وہ خدا کی راہ  
میں قائم رہ کر عدل و انصاف کریں تاکہ جو کہ خدا نے ابراہیم کے حق  
میں فرمایا ہے اسے پورا کرے" پورا لیس (۱۸) آج بھی ایمان کی طرح  
ابراہیم نے چاہا کہ اس کی خیرا ما قبول کریں اور نہ کریں کسی

سوال پر غور کرو۔ خدا اس کے بارے میں "وہی" وہ دیندار تھا اور انہیں سارے گوانے سمیت خدا سے ڈرتا تھا (اعمال 10) اس میں عزرائیلی کی کوئی بات نہیں کہ جب خدا لوگوں کو بچاتا ہے۔ کہ کہ نہیں کہتا ہے۔ کہ وہ تو شوریٰ کو قبول کرتا تھا (اعمال 10) کو نہیں اس نے خاندان کو منع کرتا ہے تاکہ وہ پیغام نہیں۔ جب لوگوں میں وہاں پہلی گورنریس نے کہا۔ "اب ہم سب خدا کے حضور حاضر نہیں تاکہ جو کہہ خدا نے جو مجھے فرمایا ہے اسے نہیں" (اعمال 10)

خاندانی عبادت سے روحانیت بڑھتی ہے۔  
خاندانی عبادت ایک ایسا ناقابلِ تزییر پتھار ہے جس کے ذریعے خدا کے کلام سے پجوروں کی تربیت اور ان کا شعور بڑھتا ہے اس میں کہ کیا صلحہ آرائی نہیں کہ خاندانی عبادت کے وسیع بائبل پڑھنے کی بنیاد پڑتی ہے۔

کہا کہ اتفاق کی بات ہے کہ بہت ساری کلیسیاں نوجوان طبقہ کو گوریس نہیں دے رہی ہیں کہ ان میں خاندانی عبادت کی کمی ہے۔ اس کے برعکس جن کلیساؤں میں خاندانی عبادت ہوتی ہے ان کلیساؤں میں نوجوانوں کا میلان ہوتا ہے۔ حارج مارنہ دینس کے ساتھ کہتا ہے کہ جو مسیحی خاندان اپنے بچوں کو روحانیت اور سمیت کا عصا بدلتا ہے نہیں، ان میں ایک ماٹ عام مائی جاتی ہے اور وہ یہ کہ وائرس ختم ہوتے ہیں کہ وہ خدا کے کلام کو اپنی اور بچوں کی زندگی میں وفاداری سے رکھتا ہوا استعمال نہیں کرتے۔

جو ہیں یہی ایک مشزی کی گیمانی بتاتا ہے اس مشزی کا نام جان پیٹن ہے۔ یہ گیمانی دل پر اثر کرنا والی ہے وہ کسی حد تک خاندانی عبادت میں نہیں دینداری اظہار کرتا ہے خاندانی عبادت میں اس کا بالیک کردار ہے۔ پیٹن لکھتا ہے کہ جب وہ اور تمام عمر خاندانی عبادت میں کہتے ہیں کہ وہ گورنریس ضروریات اور نرا ایک کھینے دن و جان سے وی کرتا ہے اور ہمیں اسے لکھتا ہے کہ ہم زندہ منجی کی حضور میں نہیں اسے جاننا چاہیے اور اسے بطور مرد جانی دوست کے پیار کرنا چاہیے۔

بچے جلد اس بات کا نوٹس لیں گے کہ آیا عبادت سنتہ میں ایک  
سی مرتبہ ہوتی ہے۔ لیکن تاریخ شاہد ہے کہ خدایا اوقات بڑی قدرت  
کیساتھ نوجوانوں کی زندگی میں کام آ رہا ہے۔ جن کے دل بروزمرہ کی  
خاندانی عبادت سے رُبا گئے ہیں۔

خاندانی عبادت تکمیل تک پہنچانا  
بہت سارے خاندان خاندانی عبادت کی ضرورت پر

ایمان رکھتے ہیں۔ لیکن اس کو محسوس کرنے والوں نے اس کو شش گنیں  
کرتے۔ اسی حالات میں لکھا جائے گا:

محبت خاندان خاندانی عبادت کا مطالعہ کریں۔ کچھ عرصہ

گزرنا محاسبات خاندان نے جو نیل بکری کے کتابچہ "خاندانی عبادت" کو

ایک تہہ پڑھنے میں گزارا ہے۔ تہہ تہہ پڑھنے پڑھتے اور کچھ وقت  
جو کچھ سمجھنے پڑھا اس پر تبصرہ کرتے۔ یہ بات بہت فائدہ مند تھی  
کیونکہ ان میں سب سیکھ رہے تھے۔

پروگرام پر قائم رہی۔

میں جہاں جہاں جمعیات کرتے ہیں وہی اتفاق سے کلام پڑھ لیتے ہیں

شاہد روحانی ترقی ہو۔ لیکن خاندانوں کو اسے منصوبوں میں تقسیم کے

پروگرام شامل کرنا چاہیے۔ اور ان پر کاربند کرنا چاہیے۔ لیکن لگانا

کلام پڑھنے کا منصوبہ بننا چاہیے اور بائبل کو اس طور پر پڑھیں جس

طرح پڑھنے کا حق ہے۔

مناسب وقت تجویز کرو۔

جب تک خاندان میں منصوبہ کے مطابق عبادت کرنے کا قانون

نہیں بنائیں گے تو وہ دوسرے پروگراموں کیساتھ ٹکڑا ٹکڑا ہوگا۔ کچھ خاندان

عربی الفج خاندانی عبادت کرنے کا پروگرام بناتے ہیں کچھ مستاحم کے

گوانے کے لئے لیکن جو خاندان عبادت کے لئے وقت نہیں نکالے

ان کو اپنے پروگراموں میں عبادت کا وقت بھی گزارنا چاہیے۔

گت گانا

چند خاندانی عبادت میں گیت گانا اچھی بات سمجھتے ہیں

(6)

وہ اعجازِ حق کی کثرت کا سوا درے خاندانوں میں نشوونما نہیں ہوئی۔ ان کی کثرت کا ناما مشکل گندے جن گتروں پر آپ درتف ہیں ان سب کے ساتھ کا ناما شروع کریں۔ اور جسے ہی آپ ترقی کریں گے یہ کثرت کا نام کی عبارت بڑھے گی۔

ماقاعدگی پر زور دو۔

پہری نرننگی میں ایک وقت ایسا آیا کہ میں کثرت چاہوں میں ہے۔ کیونکہ میری مرضی کے مطابق خاندانی عبادت نہیں ہوئی تھی۔ خاندانی عبادت کا مطالبہ دہلی بڑھانے کی طرح ہے۔ دو بیٹیوں میں گڑھے ہوئے ہیں لیکن وہ سب جیسی ہوتی ہیں۔ وہ محل سے دور ہو جاتا ہے۔ مگر میں ایک تذکرہ ہوتا ہے۔ جس کے گرد وہ عبادت کرتے ہیں۔ سکاٹ لینڈ کے چادری جیسے پھلنے کے کہا ہے "کاثر عبادت کے دن اسے خاندانی مندرجہ اور گورنر خاندان کے ساتھ اس ناس کے خلاف کوڑا مچوگا اور ان کی حرج گورنر کا۔ کیونکہ انہوں نے مندرجہ جھوٹے مندرجہ پر جوئے آئے۔ جو ٹا جو شہ اور باقاعدگی کے ساتھ عبادت کی کثرت دقت خدا کے نوگوں کے گورن میں خاندانی مندرجہ کی کہی کہو بار یا بے جان طور پر استعمال ہوتا ہے اور یہ باتیں جھوٹے خدا کو کہتی ہیں۔

خداوند ایوب علیہ السلام کے ذریعے ہماری اور ہمارے خاندانوں کی نرننگوں میں آتا ہے۔ جس جگہ وہ داخل ہوتا ہے۔ وہاں اس کی عبادت ہوئی جائے۔ جہاں اس کی عبادت ہوتی ہے وہ وہاں موجود ہے وہ زندہ ہے اور کام کرتا ہے۔ اور برکت دیتا ہے۔

ہماری اپنی مذہبی حالت کیسی ہے؟ ہمارے خاندان کی مذہبی حالت کیسی ہے؟ کیا ہمارے خاندان باقاعدہ سنجیدگی اور دل سے عبادت کرتا ہے؟ ہم خدا کی کیا عبادتیں کرتے ہیں؟ اپنی خاندانی عبادت پر غور کرو۔